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. Rekurziv-e a PCP-nek az a véltozata, amikor minden szépérra |s;| = |t;| teljestl?

. Legyen ((s1,t1), ..., (Sn,tn);m) € L az olyan esetekben, amikor az (s;, t;) parok altal meghatérozott
Post megfeleltetési problémanak van legfeljebb m darabbdl 4116 megoldasa. Mutassa meg, hogy
az L nyelv rekurziv!

. Bizonyitsa be, hogy egy mindenhol értelmezett f(z) fiiggvény pontosan akkor rekurziv, ha az
{z#f(z) | x € (¥)*}) nyelv rekurzivan felsorolhato.

. Legyen D a dominéproblémahoz tartozo nyelv és dlljon K, azon domindkészletekbdl, melyekben
minden fels6 és alsé cimke a. Igazolja, hogy D, = D N K, nyelv rekurziv!



